股票简称: 恩捷股份 债券简称: 恩捷转债

公告编号: 2020-169

云南恩捷新材料股份有限公司 关于股东部分股份解除质押的公告

本公司及全体董事保证本公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、股东股份本次解除质押的基本情况

云南恩捷新材料股份有限公司(以下简称"公司")于近日接到公司持股 5%以上股东玉溪合益投资有限公司(以下简称"合益投资")的通知,获悉合 益投资将其持有的公司部分股份解除质押,具体情况如下:

股东名称	是否为第一 大股东及一 致行动人	解除质押股数(股)	质押开始 日期	解除质押日期	质权人	本次解除质押 股份占其所持 股份比例	本次解除质押 股份占公司总 股本比例
合益投资	否	4,500,000	2019年	2020年	招商证券股	3.77%	0.51%
			8月20日	9月11日	份有限公司	3.77%	
合益投资	否	4,500,000	2019年	2020年	招商证券股	3.77%	0.51%
			8月22日	9月11日	份有限公司	3.77%	0.31%

注: 截至 2020 年 9 月 11 日公司总股本为 874,820,249 股(已包含非公开发行股票新增股票 69,444,444 股及可转债转股 5,035 股),新股本尚未办理工商变更登记备案。

二、股东股份累计被质押的情况

截至本公告披露日,合益投资及其一致行动人质押股份情况如下:

股东名称	持股数量 (股)	持股 比例	累计质押 股份数量 (股)	占其所持股份比例	占公司 总股本 比例	已质押股份情况		未质押股份情况	
						已质押股 份限售和 冻结数量	占已质 押股份 比例	未质押股 份限售和 冻结数量	占未质 押股份 比例
合益 投资	119,449,535	13.65%	32,548,000	27.25%	3.72%	0	0.00%	0	0.00%

三、其他情况说明

证券代码: 002812 债券代码: 128095 股票简称: 恩捷股份 债券简称: 恩捷转债

公告编号: 2020-169

合益投资资信状况良好,具备良好的资金偿还能力,质押风险可控,不存在 实质性资金偿还风险。上述行为不会导致公司实际控制权发生变更、不会对公司 生产经营和公司治理产生影响。若出现平仓风险,合益投资将采取补充质押、提 前购回被质押股份等措施应对风险。

四、备查文件

- 1、中国证券登记结算有限责任公司出具的《证券质押及司法冻结明细表》;
- 2、中国证券登记结算有限责任公司出具的《持股 5%以上股东每日持股变化明细》。

特此公告。

云南恩捷新材料股份有限公司董事会 二零二零年九月十四日

